Tema ypoka:
«PelleHne HepaBeHCTB MeTO4OM
UHTepBaroB»

MAOY «COLL Ne32»
Yyntenb mateMaTUKu
MyntokoBa 3anusa PancoBHa



Ha pucyHke nsobpaxeH rpauk pyHKLNU

y=x"—x—6.

Mcnonb3ya rpaduk,
peLnTe HeEpPaBEeHCTBO

X =x—6>0




[1na kaxxgon yHKLUMK, 3agaHHOU
doopmynon, ykaxxute ee rpaduk.

1) y=-x+1 2) y=x-1 3) y= |

e
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OTBeTbLTE Ha BONpPOCHI

1. Onpeagenutb obnacTtb onpeaeneHus, oonacTtb 3Ha4eHUMU,
NPOMEXYTKU, Koraa (pyHKUUA NPUHUMAET NOSIOXUTEeNbHbIe
3Ha4YeHUs, NPOMEXYTKN, Koraa PyHKUUA NPUHUMAET
oTpuuaTesibHble 3Ha4eHUs, MUHUMaJribHOe 3Ha4YeHne pyHKUun,

Hynu pyHKUUN.



b orpedersieHusl,
DmpuyamesibHble

<
blwee 3Ha4eHuUe




(X+4)(X-2)(X-3)<0

f(x)=(x+4)(x-2)(x-3)
X=-4 x=2 x=3

+ +



PELLUNTb HEPABEHCTBO

=(10Xx+3)(17-X)(X-5)=0







CamocTtositenbHas paborta




Hantu obnactb onpegeneHuns
dOYHKLNMN:

1 BApPMAHT 2 BapuaHT

Y2 +5)(x-17) Y= J(x+9)(2x-8)



